Fly **Emirates**

8000万欧元! 皇马官方宣布签约J罗,披10号球衣

J罗C罗贝尔本泽马克罗斯莫德里奇 皇马这是2个王+4个2啊

甲豪门皇家马德里官方宣布签下世 界杯金靴得主哈梅斯·罗德里格斯, 合同签约6年。

8000万欧元迎来世界杯金靴

皇马在官方网站上宣布: "皇马与摩纳哥就哈梅斯•罗德 里格斯的转会费达成一致,哥 伦比亚国脚将跟皇马签约6

> 年。哈梅斯·罗德里格斯 将在本周二晚上8点(当 地时间)亮相伯纳乌球 场。'

关于,1罗的转会费,西 班牙媒体《马卡报》介绍 说,J罗的转会费为8000 万欧元,他跟皇马签约至 2020年6月,将身披皇马

为J罗支付了8000万,与此同时J罗 的年薪为500万欧元,他将跟皇马签 约6年,他的球衣号码为10号。据塞 尔电台的消息,J罗的转会费将超过 7000万欧元。科贝电台声称,皇马为 J罗支付了7000万欧元的转会费,其 中还有500万的浮动条款,一旦J罗 赢得金球奖,皇马还将支付500万欧 元的金球奖条款。

世界杯金靴+最佳进球奖获得者

现年23岁的哈梅斯·罗德里格斯 在刚刚结束的巴西世界杯上大放异 彩, 他凭借6粒讲球荣获世界杯金靴 奖。世界杯16强哥伦比亚与乌拉圭 的比赛,哈梅斯·罗德里格斯的一脚 凌空抽射被评为世界杯最佳进球。

哈梅斯·罗德里格斯出道于哥伦

比亚的恩维加多俱乐部,2008年加盟 阿根廷的班菲尔德俱乐部,2010年以 510万欧元的身价登陆欧洲,加盟了 葡超豪门波尔图队。哈梅斯•罗德里 格斯在波尔图发挥出色,出场105场 比赛打进32球助攻21次。2013年5 月,哈梅斯·罗德里格斯以4500万欧 元身价转会加盟法甲豪门摩纳哥。

虽然哈梅斯·罗德里格斯年纪轻 轻,但是他已经获得无数荣誉,三次 葡超联赛冠军,一次葡萄牙杯赛冠 军、三次葡萄牙超级杯冠军、一次欧 联杯冠军、一次土伦杯冠军等等,个 人方面的奖项有葡超金球先生、法甲 助攻王、摩纳哥年度足球先生等等。

哈梅斯·罗德里格斯将同本泽马、 瓦拉内一起在8月1日与皇马全队会 合。下赛季,皇马前场贝尔、C罗、J罗 三人的总身价将接近3亿欧元。

阔别七年,中国男篮将再亮相合肥

9月12日19:30,2014"泽平药 妆"杯中约男篮对抗赛将在合肥奥体 中心体育馆进行,由主教练宫鲁鸣率 领的新一届中国男篮将迎战约旦国家 队。这也是中国男篮参加9月韩国仁 川亚运会前最后的热身赛。昨日,该 场比赛的票务销售工作正式启动。

■ 记者 江锐

国家男篮,再度来肥

此前,中国男篮曾多次来肥进行热身 比赛。特别是2007年,包括姚明、易建 联、王治郅等顶级球员在内的国家队,与 澳大利亚悉尼国王队进行了一场对抗赛, 在合肥掀起了一股篮球风暴。

目前在男篮国家队训练的30名球员 中,有27名球员是90后,其中还有7名球 员未满20岁。在这些"新生代"中,王哲 林、周琦、郭艾伦的表现引人关注。不过,

安徽球迷最关注的当属现效力于CBA上 元、380元、480元和880元五个档位。 海男篮的合肥籍球员蔡亮。

中国男篮此次对手-约日队是-支亚洲劲旅,多次在亚锦赛和亚运会上 杀进前三名。在国际篮联公布的最新一 期世界排名中,约旦队名列第30位,仅 次于中国队、伊朗队和黎巴嫩队。前不 久,该队参加了在武汉举行的亚洲杯比 赛。该队球员道格拉斯和阿巴斯都曾在 CBA效力。

据悉,此次比赛票价分为180元、280

更新换代 仁川亮剑

根据日程安排,男篮国家队将在7 月底到8月初参加斯坦科维奇杯邀请 赛,以及8月底的姚明慈善赛。预计在 仁川亚运会开始前,包括合肥这次与约 旦队比赛在内,男篮国家队还有10余 场比赛要打,而宫鲁鸣也将以赛代练, 用最短的时间选出心中的最佳12人, 参加亚运会。

合肥体彩征召单彩店



为促进我市体育彩票健康发展,优 化销售网点布局,方便群众购买体育彩 票,合肥体彩按照"公开、公平、公正"的 原则,在合肥市区部分区域征召体育彩 票单彩店(含专营店、兼营店),现将申请 条件公布如下:

、申请人必须同时具备以下资格

热爱体育彩票事业;

年满18周岁至50周岁的中国公民, 具有完全民事权利和行为能力:

具有高中以上文化程度(申请乡镇 网点可放宽至初中学历);

申请人必须本人经营,有下岗证者 优先考虑:

专营店不得代销其他类型彩票及百 货;兼营店允许销售其他日用百货如烟 酒饮料等。

二、代销网点必须同时具备以下条件: 具备10平方米以上正规门面房; 距离现有体彩专营店200米以上;

距离中小学200米以上。 三、申请办法:

申请时间:即日起至2014年12月; 报名地点:合肥市阜南路40号富康 大厦B区702室;

咨询电话:0551-62678944

好手气,岳西彩民抽中大乐透三等奖

最近安庆地区体彩超级大乐透大奖 不断,太湖喜中676万大奖更是达到了高 峰,这不岳西彩民也赶上了这波好行情, 和太湖大奖同样的购买方式8+2复式票 中得大乐透三等奖4注,奖金34896元。

魏先生(化姓)是一个蔬菜批发商,经 常往来安徽、江西两地,他是跑到哪买到 哪,独爱体彩超级大乐透玩法。他买彩票 的选号方法有点特殊,是用大乐透同质玩 法的选号扑克来选大乐透号码,经常有所 斩获。7月5日下午,他把事情处理完后,

一想当天大乐透开奖彩票还没买,就用选 号扑克抽中当天要买的大乐透号码,来到 十字街体彩 15406 网点购买彩票。没想 到当晚竟然中得大乐透三等奖4注。

大乐透玩法今年改版,彩民中得4+2 的奖金由以前的固定奖金3000元提高为 三等奖浮动奖,本次奖金成色更高是改版 前2.5倍。魏先生也成了本次改版的赢家 之一,他到彩票店询问如何兑奖时还说岳 西是我的中奖福地,以后要多到家乡买彩 早日中得大奖。 蔡儒森

坚信守候,终有回报

明光彩民小王购买体育彩票已有多 年,无论大乐透、七星彩、排列三、排列五, 说起来总是头头是道,真正算是专业彩 民。虽然这些年小王没有中过大奖,但乐 观的小王从没灰心,他相信大奖一定会降 临到他的头上。

在投注方式上,小王有着自己独特的 见解。不管投注什么玩法,他都是每次购 买两组号码,一组是进行走势分析后选出 的号码;一组是自己长期坚守的号码。排 列五3、2、6、5、8这组号码小王已坚守一 年多了,几次开奖都与它擦肩而过,小王 曾想到放弃,但内心又很难割舍,毕竟这 组号码让他守了很久。

也许是不负有心人吧,7月14日晚,排 列五终于开出中奖号码3、2、6、5、8,中得 奖金10万元。这让小王激动不已,他说: 坚信守候终有回报啊! 陈含虎

排列三复试拆单式,循环法省钱易中奖

体育彩票"排列三"游戏以其玩法简 单、天天开、固定奖、中奖率高等特点赢得 广大彩民的喜爱。彩民胡先生就是"排列 三"游戏的忠实粉丝,坚持购彩多年,对 "排列三"游戏的各种投注方式更是了如 指掌,并再次"网住"万元大奖。

昨日,胡先生来到投注站,如往常一 样,看了看走势图写下4个数字,进行了组 合投注。据他讲,买彩票已经成为一种习 惯,每天都要去买"排列三",特别是今年, 他利用"循环法",已经多次中奖。当问及

胡先生"循环法"是什么方法时,他的回答 很简单:"复试选号,单式打票。"胡先生说 他以前选3个数字打倍投,很难中奖,现在 用"循环法"每次选4个号,多选一个号,循 环组合拆成单式,挑选部分号码组合进行 倍投,相比纯单式票,中奖几率大不说还 省钱。这不又中奖了。

据胡先生讲,购彩最重要的是心态, 他始终坚信体育彩票公平、公开、公正、公 信的诚信理念,而且他也从购彩中得到许 多乐趣,献了爱心。 童俊

超级大乐透 特别提示 当前奖池: 875765643.98 元(目前中国彩市第一) 第 14084 期, 开奖号码: 02、07、09、11、28+05、09 全国中出一等奖7注,其中追加1注。大奖出自上海等地 大乐透开奖日期:周一、周三、周六